

■Eason在台北場上唱出的歌全為國語歌。



■Eason唱到大汗淋漓。



■Mr.及何麗全等人當晚亦看得投入。

Eason 台北開騷 「吹神」忍口喊苦 借論跑步 麻情話 霖妻

香港文匯報訊 陳奕迅 (Eason) 前晚於台北小巨蛋展開兩場「Eason LIFE」巡迴演唱會 Eason 一口氣連唱廿幾首歌，唱至 part 2 時已流晒大汗，他笑言是因肥胖所致，有記者笑他應學太太去跑步，他指太太喜歡跑步，是因為運動會分泌出安多芬讓人快樂，而他不用跑，她就已經是他的安多芬了，十分肉麻。

前晚，太太徐濠縈、女兒康堤、父母親皆有飛赴台北捧場。另外，蘇打綠、台灣節目主持人黃偉忠、何麗全等也是座上客。在台北場上，Eason 特意把rundown全改成國語歌，並不再「吹水」，一口氣唱畢27首歌後，Eason才與觀眾對話道：「真的忍得很久，好辛苦！不能說話好辛苦。可是開演唱會，唱就好了，要看我說話看《康熙來了》吧。」

見樂壇前輩緊張

Eason 還挑了很多從沒公開演唱的國語歌，他笑言：「我覺得自己第一晚的表現只得85分，因為唱了才知，有一些歌原來真的只適合錄音室唱，背歌詞很難，就算有提詞字幕機也跟不來，所以其實我很緊張，只是大家看不出來，哈哈。唱《愛情轉移》時差點就因為看到台下面坐著個偉忠哥，緊張得人腦都飛

走，幸好最後還是定過神來。」問他為何看到黃偉忠會緊張？他解釋說：「因為前輩坐著看，又跟對方不是很熟，前輩又是那些歌比賽評審，突然就覺得像比賽一樣緊張了。」

阿徐是安多芬

當日台北下著冷雨，氣溫也只有近10度，但台上的Eason唱到第二part時已大汗淋漓，Eason笑道：「對啊，我就是因為太肥吧！肥人就是這樣。哈哈，我現在180磅左右吧，其實我在意的，但就是減不來，肥人容易累，冬天嘛，練完我就覺得累了，呵呵，冬天嘛最好是吃去玩，玩完睡。」有記者提議他既然在意不如去跟太太跑步，Eason說：「這個肯定不可能發生，哈哈。阿徐是十分喜歡跑步，因為運動會分泌出安多芬讓人快樂。而我不用跑，她就已經是我的安多芬了，所以我跑不了，哈哈。」

此外，最近有指Eason買了豪宅，他就曖昧笑說：「我今天不想討論這個問題。謝謝你的關心。」



■太太徐濠縈(右)捧場。



■Chilam(右)與黃子華攬摟證二人關係仍友好。

黃子華張智霖 攬頭攬頸睇結局

香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 黃子華憑《My盛Lady》「香廣男」一角，擊敗張智霖 (Chilam) 首奪視帝，有指大熱倒灶的Chilam對於賽果感不服，發表「義氣仔女」論。子華日前形容與Chilam太太袁詠儀的關係儼如親戚一樣，前晚一班演員相約到尖沙咀一間酒家食飯看《My盛Lady》大結局，Chilam特地前來捧「老表」場，更攬頭攬頸合影，昨日凌晨Chilam在微博上載該合照，並留言：「恭喜《My盛Lady》圓滿大結局，我們義氣仔女一齊慶祝！」，實行以行動力證兩「老表」友誼未變。

鄧健明戰Chilam唔抵

而鄧健明、張致恆 (Steven)、林欣彤與雨僑等人昨日出席無綫節目《勁歌金曲馬拉松2013》拜神儀式。鄧健明與狄易達現場玩電動單輪車，他表示會獻唱多首80年代太極金曲致敬。提到與不少樂壇新人同台，覺得哪位較突出？他說：「他們都好專業，最重要是大家玩得開心，又多靚仔靚女，像糖妹也唱得不錯，和C AllStar合作時他們也很照顧我。」鄧健明最近為張智霖監製新曲，對於Chilam失落視帝可有替他不值？他笑道：「當然唔抵啦，出年再拍多些囉。他是我老闆又靚仔，全香港人都好鍾意他，試過和他去千人盤菜宴，公公婆婆都爭相和他合照。」

張致恆透露原定11月推出福音唱片，但因未準備好延遲到明年2月。問到是否因失戀無心工作，他尷尬地說：「不是，都沒有戀過何來失呢？我只是想先拍好劇。」Steven透露福音唱片不會太硬銷宗教訊息，打算以輕鬆手法去討論，同時還會加入舊歌，他表示有寫新歌，但就會留給下一張新專輯用。



■陳敏之昨日一身打扮頗為性感。

從沒考慮離開TVB 敏之：我一向驚死

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 陳敏之昨日一身通花藍色裙抵冷於旺角街頭為最新手機做宣傳，敏之表示由於裙款設計不能穿胸圍，但也有做足安全措施防走光。

談到《My盛Lady》剛播放了大結局，敏之表示跟視帝子華、男配角許紹雄等大班演員一起慶祝並收看結局非常開心！但有指結局子華着婚紗與徐子珊對調着禮服的結婚場面是抄襲台劇《惡作劇之吻》？敏之表示沒看過《惡作劇之吻》所以也不知道，不過《My》劇都是想帶出大團圓結局的開心場面。敏之又提到之前她從手機上網補看未看的集數，也有留意到周五一集有超過40萬人次點擊，她相信以手機看電視劇也是個趨勢。

香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 張繼聰、狄易達、鄭俊弘、鄭欣宜等歌手昨日參與《勁歌金曲馬拉松2013》直播，為明年一月舉行的頒獎禮作拉票。

張繼聰太太謝安琪因病臨時缺席，由於她剛與星煥唱片解約，不願過檔星煥娛樂，惹來懷疑是否與無綫交惡。張繼聰為太太澄清與無綫、何哲圖等關係良好，並說：「絕對沒有敏感，她近月來聲帶都有事，自爆肺後身體小毛病較多，加上患上感冒，現在音域中有些音唱不到，她上星期還想盡量來，但真的不行。」至於張繼聰會否代太太幫手拉票，他笑道：「就算不幫自己都幫她，我的可以不要，支持她的歌迷可以去買碟，將來她仍有機會與無綫合作，或者先聽住我唱歌，都可以投射到她的影子。」

原是星煥歌手的鄭欣宜也面對合約問題，她透露與星煥娛樂仍在商討中，她說：「希望農曆年先返加拿大探親和掃墓，等我回來再答覆。我已經兩年沒返加拿大，想帶新碟播給媽咪聽。」欣宜大讚老闆何哲圖仍然愛錫她，安排同事幫手做宣傳，其實對方沒必要這樣做。問到是否用「人情牌」挽留她，欣宜說：「不知道，總之大家好來好去，或者將來可以繼續合作。」不忘拉票的欣宜，希望大家記得她的候選歌《愛回家》主題曲《擁抱愛」。

至於香港電視轉戰流動電視，對方有否請她幫手轉，欣宜說：「不要說幫哪邊，今日不知明天事，沒有TVB我也不會有今日，無論怎樣我都希望和無綫打好關係，因為他們好錫我。」昨日剛好是狄易達25歲生日，他笑言生日願望是希望不用夜蒲也能認識到女生。



■張繼聰強調太太是因病才缺席。



克勤密密開騷唔覺累

香港文匯報訊 李克勤剛於香港完成13場「左麟右李」演唱會，便馬不停蹄地來到「澳門銀河」為「亞洲新皇殿」的貴賓表演，他不但沒有絲毫疲累，反而笑說十分享受。克勤先以《Victory》放送正能量，帶動現場氣氛。接着他一口氣唱出多首紅極一時的作品，包括《合久必婚》、《月半小夜曲》、《一生想你》、《夏日之神話》及《紅日》等。當他翻唱充滿滄桑味道的《披着羊皮的狼》時，觀眾的反應尤為熱烈。



祖兒開唱甩嘴灑淚 粉絲拍掌鼓勵

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 容祖兒跨年演唱會共開15場，昨晚於紅館展開首場演出，並在傍晚先進行拜神儀式。約傍晚6時半，祖兒身穿紅色格仔大褸架黑墨鏡從紅館後台步出，她一見傳媒及粉絲等候，也心靚靚地擺出不同的「大隻佬甫士」，似是無懼寒冷天氣，祖兒更對着粉絲們豎起拇指，以示答謝他們的支持。

祖兒昨晚獲老闆楊受成夫婦、汪明荃、謝霆鋒、蔡卓妍等好友捧場，但男友劉浩龍卻未見身影。祖兒身穿懷舊黑色貼身晚裝登場，獻唱《小日子》作開場曲，但唱了幾句竟忘詞並三度用嘴。一開場便出錯，令祖兒不禁邊唱邊灑淚，幸得歌迷拍掌鼓勵支持。



黃美棋首任電影女主角

香港文匯報訊 香港電視藝人黃美棋、麥子樂、陳安瑩、鄺佐輝及梁建平昨昨日現身尖沙咀，齊齊為慈善電影《錯過》記者會造勢。黃美棋感謝監製讓她首任電影女主角。HKTV近日轉型推流動電視，昨日她指這消息不止是最好的聖誕禮物，更可算是最好新年禮物，她亦兩度落淚。



「高低胸」乍現 周秀娜稱坐骨神經有事

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 周秀娜與何佩瑜 (Jeana) 前晚齊亮相電影《發夢王大壓險》首映禮。周秀娜身穿黑色晚裝密實到場，但不知何故呈現「高低胸」？她姐驚聞才裝作淡定說：「可能我長短腳，其實近日拍戲日夜顛倒，腰中間骨頭凸了出來，看醫生指是坐骨神經出了問題，應該是這樣令我高低胸！」她姐表示現要定期針灸及「啲骨」，可是怕手停口停又不敢請假，要繼續開工。

對於舊愛陳偉成 (Avis) 指一直留意她消瘦的消息，覺得她應該有個男友在身邊照顧，她姐回應表示一直有很多人想照顧她，作為女生的多人愛錫當然開心，只是現腰傷尚未痊癒，加上自覺沒甚麼缺乏，最多也是缺乏時間。Avis說過再見亦是朋友？她笑說：「我不記得他講過甚麼了，我有很多朋友，最好約我去戲院看戲吧！」原因是她姐要在工作中度過聖誕節，至今未安排節目。Jeana前晚性感大勝她姐，她稱沒刻意鬥性感。Jeana跟她姐同屬單身，但她認為對方應該習慣單身也會好享受，畢竟可以專心工作。會否跟她姐交流「剩女經」？她才笑說：「對呀，還有一年我就做剩女，這個聖誕節沒人約也就要留在家一個人唱Lonely Christmas!」